



中国人寿菏泽分公司全力支援疫情防控,有序推进复工复产

汇聚战“疫”力量 彰显央企担当

本报讯(通讯员 侯东玉) 7月底以来,一场突如其来的新冠肺炎疫情,让原本热闹的城市按下了“暂停键”。疫情就是命令,防控就是责任。中国人寿菏泽分公司党委积极响应市委、市政府号召,召开专项会议发动公司各级机构员工积极参加抗疫活动。该公司所辖机构中有10个单位分别向抗疫一线捐赠防疫物资及生活物资;全市一批内外勤员工积极协助社区检测点开展核酸信息采集、核酸信息录入、秩序维护、协助扫码等形式多样的志愿服务工作。

截至8月5日,中国人寿菏泽分公司市县两级机构共计捐款、捐物价值22.4万元,有200余人参与各类志愿服务活动。同时,中国人寿菏泽分公司联合菏泽市妇联并通过菏泽市卫健委、菏泽市公安局,向驰援菏泽及本地抗击新冠肺炎疫情的医护人员和公安干警捐赠保险,守护菏泽抗疫一线医护人员及公安干警的人身安全。

当前,全市疫情防控形势全面向好,实现社会面动态清零,复工复产按下快进键。针对疫情影响,我市部分农产品滞

销问题,中国人寿菏泽分公司积极对接相关事宜,迅速组织安排、在各工作群广泛转发助农相关讯息,通过集体采购等形式帮助部分农户解决燃眉之急,为当地经济发展助一臂之力。为统筹疫情防控与复工复产工作的有序协调推进,中国人寿菏泽分公司召开专项会议,就疫情防控、复工复产等工作进行安排部署,市公司党委成员及中层干部放弃休息日,深入基层调研慰问,实地督导复工。该公司上下坚定信心,千方百计把疫情造成的损失补



中国人寿菏泽分公司防疫物资捐赠现场

回来,同时中国人寿菏泽分公司将持续依托主业多措并举践行社会责任,以实际行动助力菏泽经济社会发展。

太平人寿菏泽中心支公司:同心抗疫,感谢有你

近期,面对突如其来的新冠肺炎疫情,菏泽银保监局、菏泽市保险行业协会响应市委市政府号召,发动辖区银行保险业积极投身“荷心抗疫”志愿服务活动。太平人寿菏泽中心支公司迅速组建“荷心抗疫”志愿服务团队,投身疫情防控一线志愿服务工作,助力打好疫情防控阻击战。他们舍小家为大家、讲奉献勇担当,给菏泽市民温暖和安全,成为抗疫中一道别样的风景线。

秦怀领:
我是一名党员,抗疫一线怎么能少了我

疫情防控志愿者招募令发布后,秦怀领主动请缨,第一个申请加入疫情防控志愿服务队,投身一线志愿服务工作,他说,“我是一名党员,抗疫一线怎么能少了我”。

自7月29日起,每天清晨6点,秦怀领准时抵达社区居民核酸检测点,协助社区工作者分拣、搬运防疫物资、维持核酸检测现场秩序、协助医护人员做核酸采集工作、帮助老年人扫码登记、入户为行动不便的居民进行核酸检测。

8月的天气如火一般炎热,烈日下忙碌的工作,让他汗流浹背,汗水模糊了双眼。紧张的工作节奏让他常常顾不上喝一口水,身体的消耗也会让他感到

体力不支,但作为一名共产党员,秦怀领发扬“不怕苦,不怕累”的精神,依旧奋战在抗疫一线,无怨无悔地为群众服务着。

程相逢:
有需要,我就会站出来

7月29日上午6点,程相逢准时抵达南城社区志愿者集合点,立即投入紧张的工作当中。汗水已经浸湿了衣襟,但他毫无怨言,仍然冲锋在第一线,发挥着一名共产党员的光和热。他任劳任怨、细致热心的工作态度受到社区领导和群众一致好评。

为了早早开始一天的检测工作,他通常顾不上吃早饭,在志愿服务过程中,更是无暇进行任何能量补充。家人看在眼里十分疼惜,但也全力支持他的工作。妻子开玩笑地说:“看我家的程先生,单眼皮都累成双眼皮了。”虽是玩笑话,但却透露着心疼和牵挂。“疫情面前,没有旁观者,有需要,我就会站出来。”程相逢坚定地说,这也是他常挂在嘴边的一句话。

程相逢用共产党员的信念,诠释着志愿服务的精神和太平人寿菏泽中心支公司青年人的榜样力量,充分彰显了保险人的担当和使命感。

陈森:
我愿做一块砖,哪里需要我,我就去哪里

菏泽疫情防控形势严峻,防

控任务十分艰巨。陈森积极响应“荷心抗疫”志愿者招募令,自7月29日起,分别在南城办事处堤口社区、南站小区、龙田名郡小区等地开展志愿服务活动。

“请大家戴好口罩,间隔一米,按顺序进行核酸检测。”虽然每天重复着同样的话语和同样的工作,但他没有丝毫懈怠,始终如一做好每一项工作。

菏泽连日气温都在35摄氏度左右,陈森每天早上5点就出发前往检测点,常常连续工作,他顾不上喝一口水,被汗水浸湿的衣服拧出了水,但他没有任何抱怨。他说:“我愿做一块砖,哪里需要我,我就去哪里。我坚信,大家的努力一定能换来疫情保卫战的胜利!”

志愿者们奋战在一线,他们的安危,也深深牵动着太平人寿菏泽中心支公司的心。菏泽中心支公司总经理宋升友要求,公司后援部门一定要为志愿者们做好后勤保障,并叮嘱志愿者们要加强个人防护,注意劳逸结合。全体员工也在为志愿者们加油打气,同心协力筑造坚强有力的抗疫“后盾”。我们相信在社会各界的共同努力下,一定能够打赢这场疫情防控阻击战。

通讯员 赵倩

新华保险菏泽中心支公司:筑牢疫情防控的坚实堡垒

为进一步筑牢疫情防控堡垒,保障人民群众生命安全和身体健康,新华保险菏泽中心支公司党支部积极响应菏泽市委市政府关于“荷心抗疫”志愿服务活动的号召,助力打赢疫情防控阻击战歼灭战。

疫情就是命令,防控人人有责。当工作群里发起核酸检测志愿服务工作通知时,新华保险菏泽中心支公司刘永恒、江文、张方、王磊、任莉、王亚军、赵同渠等7名内勤员工第一时间报名参加,奋力投身疫情防控一线。菏泽中心支公司党支部书记李永乐向全体员工发起“致敬志愿者 守望相助 同舟共济”的响亮倡议,上下一心,书写新时代新华人的亮丽风采。

7月29日凌晨5点,天还未亮,菏泽中心支公司七名志愿者在组长刘永恒的积极协调下迅速集结,组建志愿服务小分队,按照统一调度于六点之前全部到达北城街道河东社区核酸检测采集点,投入到紧张有序的抗疫志愿服务中。

根据安排,他们分布在核酸检测点的各个岗位,各司其职、各尽其责,全力协助医务人员开展核酸检测工作。“大家请戴好口罩,不要着急,注意‘一米线间隔’,手机上先准备好核酸登记个人信息……”遇到老年人,志愿者积极为他们讲解检测流程及注意事项,为有困

难的人员核酸采样提供帮助。协助医护人员安排居民信息登记,如实填写受检人信息。根据采样进度,合理安排轮候人员有序进入采样点。通过有序组织和引导,参与检测的居民严格按照规定流程进行扫码、采样,整个检测工作有序进行。

奋战在一线的志愿者们深深牵动着新华保险菏泽中心支公司上下员工的心,党支部书记李永乐多次叮嘱,一定要为志愿者做好后勤保障工作,注重劳逸结合,加强个人防护,以健康体魄和良好状态投入到防疫工作中去。

从7月29日至8月7日,新华保险菏泽中心支公司的志愿者们从早上五点开始一天的志愿服务,始终坚持快字当头、分秒必争的信念,坚强克服持续作战的劳累,筑起了一道联防联控、群防群治的防护墙。天气炎热,志愿者们在防护服的包裹下大汗淋漓,呼气隔着厚厚的口罩模糊了面罩,口罩也全部湿透。群众的每一声谢谢,都让志愿者们感受到了获得感和幸福感。同心抗疫,彰显保险人担当。

疫情防控工作中,志愿者全体牢固树立“一盘棋”思想,闻令而动、积极响应,迅速到位,各司其职,有爱、有力、有序推动各项防疫措施落地见效,彰显了新华保险人的大爱与担当。

通讯员 邵丹

中国人寿 CHINA LIFE
相知多年 值得托付

NCI 新华保险
关爱人生每一天

中国太平 CHINA TAIPING
太平人寿保险有限公司菏泽中心支公司
TAIPING LIFE INSURANCE CO., LTD. HEZE KEY SUB-BRANCH

华夏保险 HUA INSURANCE
华夏人寿保险股份有限公司
菏泽中心支公司

保险消费维权热线
13001790136